
 

 

 

 

 

BASKIJSKA TURA 

Bilbao – Santander-Santillana Del Mar-Pamplona-Vitoria – Laguardia-Biarritz – 
Saint Jean Da Luz – San Sebastian 

9.april-14.april 2026.godine 
6dana/5 noćenja 

PROGRAM 
PROGRAM PUTOVANJA: 
 
01.dan (9.april) Beograd – Minhen – Bilbao 
Sastanak grupe na aerodromu Nikola Tesla 2 I po sata pre poletanja. Let za Minhen kompanijom 
Lufthansa, let LH1739 u 06.05h. Dolazak u Minhen u 07.40h. Nastavak putovanja za Bilbao u 08.45h, 
letom LH1824. Dolazak u Bilbao u 11.05h. Nakon preuzimanja prtljaga, odlazak na panoramsko 
razgledanje grada Bilbao, novog dela grada (Abandoibarra) gde se nalazi i najlepši gradski trg (Plaza 
de Federico Moyua), stadion San Mames na kom igra Atletiko Bilbao, kao i muzej Gugenhajm, 
moderno arhitektonsko delo koje je postalo simbolom grada i nakon toga transfer do hotela. Nakon 
smeštaja u hotel, kratak odmor i odlazak na pešačko razgledanje grada Bilbao (bez ulaska u objekte) 
u pratnji vodiča. Obilazak grada obuhvata obilazak gradskog jezgra (Casco Viejo). Šetnja kroz pešačku 
zonu, pored Santiago katedrale (Catedral de Santiago), Novog trga (Plaza Nueva) i pijace Ribera 
(Mercado de la Ribera), koja je vrlo zanimljivo zdanje sa početka XIX veka, na obali reke Narvion, 
danas poznato i kao najveća natkrivena pijaca u Evropi. Povratak u hotel. Slobodno veče. Noćenje. 
 
02.dan (10.april) Bilbao – Santander – Santillana Del Mar – Bilbao  (262 km) 
Doručak. Odlazak na celodnevni izlet Santander i Santillana Del Mar (u trajanju oko 11-12h). 
Santander, koji često nazivaju najlepšim gradom španskog severa, pripada pokrajini Kantabrija na 
severu Španije, čiji je glavni grad. Smešten na obali Kantabrijskog mora i zahvaljujući izvanrednom 
prirodnom ambijentu, kojim dominiraju duge plaže i zelena pobrđa, od XIX veka je jedno od 
omiljenih stecišta španske i evropske aristokratije. Grad ima mnogo plaža, od kojih su najpoznatije 
Playa de El Sardinero i Playa de la Magdalena. Santander ima bogatu istoriju koja seže unazad u 
rimske i srednjovekovne periode. Tokom obilaska grada se mogu videti Paseo de Pereda – stari dok, 
pretvoren u šetalište uz more, gradska opština, Magdalena park koji je deo španske kraljevske 
baštine, jer je bio domaćin kraljevskoj porodici tokom letnjih meseci. Letnja palata kralja Alfonsa XIII, 
koja se nalazi unutar parka, bila je mesto gde su se odmarali španski kraljevi, danas je to prostor 
otvoren za posetioce, a park i okolna područja svedoče o istoriji i značaju tog doba, kraljevska palata 



Magdalena koju je projektovao Adolfo Lopez, a pored koje se nalazi prelepa plaža. Palacio de la 
Magdalena i Palacio de Festivales – moderni objekti koji su namenjeni za kulturne manifestacije, 
koncerte i pozorišne predstave. Nakon obilaska kratka pauza, slobodno vreme za individualne 
aktivnosti. Nastavak putovanja ka jednom od najlepših i najautentičnijih sela u Španiji – Santillana 
Del Mar. Santillana del Mar se često opisuje kao "la vila de las tres mentiras" – mesto triju laži – jer, 
uprkos svom imenu, nije ni sveto (santa), ni ravno (llana), ni pored mora (del mar). Međutim, ono 
što jeste – to je jedan od najlepših i najbolje očuvanih srednjovekovnih gradića u Španiji. Smešten u 
regiji Kantabrija, na severu zemlje, Santillana del Mar je kao grad-muzej na otvorenom, sa 
popločanim ulicama, kamenom arhitekturom, cvetnim balkonima i rustičnim zgradama iz perioda od 
XIV do XVIII veka. Ceo gradić odiše šarmom prošlih vremena. Najpoznatija znamenitost je Kolegijata 
Santa Juliana, impozantna crkva iz XII veka, oko koje je grad i nastao. Osim toga, u blizini se nalazi 
čuvena pećina Altamira, sa praistorijskim crtežima stari više od 14.000 godina – pravi biser svetske 
baštine. Povratak u Bilbao. Slobodno veče. Noćenje. 
 
03.dan (11.april) Bilbao – Pamplona – Bilbao (311 km) 
Doručak. Odlazak na celodnevni izlet koji obuhvata posetu gradu Pamplona (156 km u jednom 
pravcu, izlet u trajanju oko 11-12h). Pamplona, koja je bila i ostala jedan od važnih gradova na putu 
hodočašća za grad Santiago De Compostela u Galiciji. Pamplona je glavni grad španske autonomne 
pokrajne Navara i jedno od najpoznatijih odredišta u Španiji, kako zbog svoje bogate istorije i 
kulture, tako i zbog slavne trke sa bikovima i festivalu San Fermin koji se održava svake godine od 6 
do 14 jula i koji je poslužio kao inspiracija slavnom Hemingveju za roman “Sunce se ponovo rađa”. 
Jedan od najslavnijih i najpoznatijih festivala u svetu je San Fermin. Tokom ovog festivala, hiljade 
posetilaca dolaze u Pamplonu da učestvuju u trčanju sa bikovima ili da gledaju ovu spektakularnu 
tradiciju. Trčanje sa bikovima je izazovno i uzbudljivo, jer trkači jure kroz ulice grada, a bikovi ih 
prate sve do arene, gde se takmiče u borbama. Osim trčanja sa bikovima, festival je poznat po 
organizovanim koncertima i uživanju u baskijskim jelima, uz puno plesa, igre i veselja. Glavni biser 
grada su Gradska tvrđava iz XVI veka, koja je prvobitno imala pentagonalni oblik i čiji ostaci se nalaze 
u blizini trga Kastiljo, Korida, Palata Navara – sedište vlade, Katedrala Sv. Marija kraljevska iz XIII 
veka u kojoj su krunisani kraljevi Navare i u kojoj se nalazi mauzolej kralja Karla III, nadbiskupska 
palata iz XVIII veka, barokna zgrada gradske skupštine, crkva Sv. Nikolasa, Palata Navara, Portal 
Francuske. Nakon obilaska, slobodno vreme za individualne aktivnosti. Povratak za Bilbao. Noćenje. 
 
04.dan (12.april) Bilbao – Vitoria – Laguardia – Bilbao (220 km) 
Doručak. Odlazak na celodnevni izlet koji obuhvata posetu gradovima Vitoria i Laguardia (u trajanju 
oko 8-9h). Vitoria (Gasteiz) je glavni grad provincije Alava i pokrajine Baskija. Jedan je od najzelenijih 
gradova Španije, zbog čega je 2012. godine poneo titulu „Zelena prestonica Evrope”. Osnovao ga je 
Sančo VI, kralj Navare, krajem XII veka. Staro jezgro grada sa brojnim vinarijama i barovima turiste 
ne ostavljaju ravnodušnim. Tokom razgledanja grada se mogu videti i Trg Bele Device (Plaza de la 
Virgen Blanca), gotska katedrala iz XIII veka, kao i palata Bendanja, u kojoj se nalazi muzej sa 
najvećom kolekcijom karata za igru u Evropi, zgrada Parlamenta Baskije. Nakon kraće pauze 
nastavak puta ka Laguardiji. Laguardia (Guardia) je mali utvrđeni grad nastao u X veku, kao 
odbrambeno utvrđenje kraljevine Navara. Nalazi se u provinciji Alava koji pripada čuvenom vinskom 
regionu Rioha (Rioja Alavesa). Slikoviti srednjovekovni grad je smešten na brdu, okružen 
vinogradima i pejzažima Kantabrijskih planina. Šetnja starim gradom, obilazak starih zidina i crkava 
posvećenih Devici Mariji i Svetom Jovanu Krstitelju. Sledi poseta lokalnoj vinariji, uz degustaciju. 
Nakon obilaska i kraće pauze povratak za Bilbao. Noćenje. 



 
05.dan (13.april) Bilbao – Biarritz – Saint Jean Da Luz – San Sebastian –  Bilbao (301 km) 
Doručak. Odlazak na celodnevni izlet Biarritz, Saint Jean Da Luz i San Sebastian (u trajanju oko 11-
12h). Bijaric (Biarritz), nekada malo ribarsko naselje na obali Atlantika u Francuskoj, slavno ime stiče 
sredinom XIX veka, kada je carica Evgenija, žena cara Napoleona III, baš ovde sagradila raskošnu vilu, 
na samoj obali. Danas je to čuveni hotel „Hotel du Palais”, jedan od simbola začetaka modernog 
turizma i aristokratskog duha francuske Baskije koji i danas živi. U Bijaricu je i kraljica Natalija 
Obrenović 1888. godine kupila dvorac koji je nazvala „Sašino”, po sinu Aleksandru Obrenoviću, koji 
se upravo tu i zaljubio u buduću suprugu i kraljicu Dragu Mašin (u panoramskom obilasku se ne 
može iz autobusa videti dvorac Sašino). Predviđen je obilazak stare luke, svetionika, prolazak pored 
pravoslavne crkve, centar grada i vile carice Evgenije. Kratka pauza i slobodno vreme. Nastavak 
putovanja za Saint Jean Da Luz, (na baskijskom: Donibane Lohizune) koji je šarmantan primorski grad 
smešten na jugozapadu Francuske, u regionu Nova Akvitanija, nadomak granice sa Španijom. Leži u 
zalivu na Atlantskom okeanu, u podnožju Pirineja, i poznat je po svom bogatom pomorskom 
nasleđu, lepoj arhitekturi i opuštenoj atmosferi. Najveći istorijski trenutak grada dogodio se 1660. 
godine kada je francuski kralj Luj XIV ovde oženio špansku princezu Mariju Tereziju, čime je 
simbolično zapečaćen mir između dve zemlje. Crkva Saint-Jean-Baptiste, gde se venčanje održalo, i 
danas je jedna od glavnih atrakcija. Ulice su prepune tradicionalnih baskijskih kuća – bele fasade sa 
crvenim, zelenim ili plavim drvenim detaljima. Grad je poznat i po svojim lokalnim zanatima, 
pijacama i malim radnjama sa baskijskim specijalitetima (šunke, sirevi, kolačići macarons, i naravno – 
baskijski kolač Gâteau Basque). Nastavak putovanja za San Sebastian ili Donostia, još jedan 
mondenski biser kantabrijske obale, ujedno je i prelep glavni grad baskijske provincije Gipuskoa, 
blizu granice sa Francuskom. Poznat po svojoj zadivljujućoj obali, bogatoj kulturi, gastronomiji i 
istoriji, San Sebastian je jedno od najlepših i najprivlačnijih odredišta na španskoj obali. Smešten je u 
slikovitoj uvali La Konča, omeđen brdima Monte Iheldo (Monte Igeldo) i Monte Urgulj (Monte 
Urgull), na čijem vrhu se nalazi statua Hrista, te ga često porede sa Rio de Žaneirom. Odlikuju ga spoj 
tradicije, primorskog šarma i „ar nuvo” (art nouveau) arhitekture. San Sebastian je poznat i po 
prestižnom međunarodnom filmskom festivalu „Zlatna školjka”. Ayuntamiento de San Sebastian – 
gradska kuća, je jedinstvena i istorijski važna, jer je izvorno bila kazino pre nego što je postala 
gradska administrativna zgrada. Sledi odlazak do starog grada i šetnja uskim, živopisnim ulicama do 
glavnog Trga (Plaza de la Constitution), ribarske luke, pozorište Teatro Victoria Eugenia, jedno od 
najvažnijih kulturnih središta u Baskiji. Iako primarno pozorište, ono je takođe domaćin različitim 
operama, baletima i muzičkim događanjima. Pozorište je jedno od simbola kulture i umetnosti u San 
Sebastianu i najlepšeg gradskog parka Alderdi. Nakon obilaska grada u pratnji vodiča kratko 
slobodno vreme za individualne aktivnosti do povratka u Bilbao. Noćenje. 
 
06.dan (14.april) Bilbao – Minhen – Beograd 
Doručak i odjavljivanje iz hotela. Slobodno vreme do polaska na transfer, idealno vreme za obilazak 
muzeja Gugenhajm i ručak u sopstvenoj režiji. Transfer na aerodrom. Let za Minhen kompanijom 
Lufthansa, na liniji LH1829 u 18.35h. Dolazak u Minhen u 20.55h. Nastavak putovanja za Beograd 
letom LH1738 u 21.45h. Dolazak u Beograd u 23.15h. Kraj programa. 
 
HOTEL: 
HOTEL SILKEN INDAUTXU 4*, Bilbao 
https://www.hoteles-silken.com/es/hotel-indautxu-bilbao/ 
Hotel Silken Indautxu se nalazi u samom centru grada Bilbao. Svoj naziv je dobio po tradicionalnom 



okrugu Indauču, u samom srcu grada, gde se nalazi komercijalna i finansijska zona. Zgrada u kojoj se 
nalazi hotel Silken Indautxu, sa prelepom spoljašnošću u bilbaoskom stilu i potpuno renoviranim 
enterijerom, primer je binoma između tradicije i modernosti koji veoma dobro definiše duh ovog 
jedinstvenog grada. Hotel Silken Indautxu se nalazi na 200 m od metro stanice Indauču, nedaleko od 
čuvenog muzeja Gugenhajm i 15 minuta od stanice Abando i Konkordija. Udaljen je 1 km od 
stadiona San Mames i manje od 500 m od autobuske stanice koja je stajalište za autobuse koji voze 
do aerodroma. U ponudi turističke agencije Odeon World Travel su standardne sobe površine oko 
19m². Sve sobe imaju: kupatilo, fen, klima uređaj, TV, telefon, wi fi internet, sef i mini bar. Hotel ima 
lift, restoran, bar, prostoriju za odlaganje prtljaga, servis za pranje veša. 
ODEON World Travel zadržava pravo zamene ovog hotela sličnim hotelima iste kategorije. 
 
U CENU ARANŽMANA JE UKLJUČENO: 
• Avio prevoz na relaciji Beograd – Minhen – Bilbao – Minhen – Beograd kompanijom Lufthansa 
•Aerodromske takse 180 eur (na dan objavljivanja programa, čiji je iznos podložan promeni) 
• 5 noćenja na bazi usluge noćenja sa doručkom u navedenom hotelu 4* 
• Autobuski transferi i panoramska razgledanja prema programu 
• Vodič na srpskom jeziku 
• Troškovi organizacije putovanja 
 
U CENU ARANZMANA NIJE UKLJUČENO: 
• napojnice za vozače i lokalnog vodiča 
• putno zdravstveno osiguranje 
• osiguranje od otkaza aranžmana – cena zavisi od trenutka uplate, putnicima se preporučuje da 
imaju oba osiguranja 
• ostale nepomenute usluge 
 
USLOVI PLAĆANJA: 
Cene su izražene u Eurima (osim ako drugačije nije definisano programom putovanja). Plaćanje se 
vrši u dinarima prema srednjem kursu NBS na dan rezervacije. U slučaju poremećaja na tržištu roba i 
usluga, organizator zadržava pravo korigovanja cena za neplaćeni deo aranžmana. 
1. UPLATA DO POLASKA – prilikom rezervacije uplaćuje se 40% akontacije od cene aranžmana, a 
ostatak najkasnije 21 dan pre polaska. 
2. PLATNIM KARTICAMA - Visa, Visa Electron, Master, Maestro, Dina i American Express. 
3. PLAĆANJE NA RATE – bez kamate, kreditnim karticama Banca Intesa i Komercijalne banke (do 6 
mesečnih rata prilikom rezervacije). 
4. UPLATA ČEKOVIMA GRAĐANA U VIŠE RATA – uplata akontacije od 40% prilikom rezervacije, 
ostatak uplate čekovima građana do 6 mesečnih rata, koje je potrebno deponovati organizatoru 
prilikom uplate avansa. Rate dospevaju svakog 01/10/20.umesecu. Konkretan dogovor u agenciji. 
5. PREKO RAČUNA – uplata na račun Odeon World Travel-a. 
6 ADMINISTRATIVNOM ZABRANOM – sa firmama sa kojima Odeon World Travel ima ugovor. 
7. TURISTIČKIM KREDITOM – sa izdatim predračunom od strane Odeon World Travel, klijent aplicira 
za kredit u banci. 
Odeon World Travel zadržava pravo da propiše i drugačije uslove plaćanja za pojedine ponude. 
 
 



OSIGURANJE: 
Prodavac na ovlašćenom prodajnom mestu dužan je da ponudi putniku zdravstveno putno 
osiguranje i informiše ga o postojanju osiguranja od otkaza aranžmana prema uslovima i tarifama 
osiguravača. U poslovnicama Odeon World travel-a moguće je, uz fotokopiju prve strane pasoša, 
pribaviti polisu osiguravača koja pokriva, u slučaju potrebe, od prvog do poslednjeg dana putovanja 
troškove lečenja i bolničke troškove do iznosa od 35 000 evra. U slučaju nastanka osiguranog slučaja, 
u toku putovanja, dovoljno je prezentovati pasoš i pomenutu polisu za pokriće svih troškova u roku 
utvrđenim uslovima zdravstvenog putnog osiguranja. Ukoliko putnik poseduje neku drugu 
individualnu polisu zdravstvenog putnog osiguranja, molimo da se kod te osiguravajuće kompanije 
informiše o proceduri aktiviranja iste. 
 
VIZA I PUTNA DOKUMENTA: 
Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju 
putuju kao i zemalja kroz koje prolaze. Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je 
saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati 
punoletnog pratioca i overenu saglasnost oba roditelja pri prelasku granice. Izjava saglasnosti 
roditelja mora biti overena kod notara. Preporučuje se putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje 
EU (dozvoljena novčana sredstva, zdravstveno osiguranje…) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji 
www.europa.rs ili u konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da 
pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU ili izlaz iz RS. 
Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Pasoš mora biti 
važnosti minimum 6 meseci nakon povratka sa putovanja (minimum 180 dana nakon povratka). 
Molimo putnike da posebnu pažnju obrate na dečije pasoše, budući da se isti izdaju sa kraćim 
periodom važenja. 
Putnik se obavezuje da će prilikom rezervacije navesti ispravne podatke koji podrazumevaju sledeće: 
ime i prezime kako je navedeno u pasošu, datum rođenja, kontakt telefon, adresu stanovanja i 
kontakt mail adresu. Putnik se obavezuje da dostavi dodatno tražene podatke ukoliko su dodatni 
podaci potrebni za realizaciju putovanja. Ukoliko putnik u bilo kom trenutku priloži neispravne ili 
delimično neispravne podatke koji mogu za posledicu imati naknadne finansijske troškove – putnik 
(nosilac rezervacije) se obavezuje da isti trošak snosi, te takvi troškovi ne mogu ići na teret agencije 
Odeon World Travel. Agencija Odeon World Travel ne može biti odgovorna za netačne ili delimično 
tačne podatke putnika koje je putnik prijavio prilikom rezervacije. 
 
HOTELSKI SMEŠTAJ: 
U najvećem broju smeštajnih objekata u smeštajne jedinice se ulazi posle 14.00h, a iste se napuštaju 
najkasnije do 10.00h poslednjeg dana boravka. Ukoliko gost želi da zadrži duže sobu, obavezan je da 
izvrši najavu recepciji hotela, kao i da sam plati ovu dodatnu uslugu. 
U svim hotelima dodatni-pomoćni kreveti rade se na upit. Skrećemo putnicima pažnju da su 
pomoćni kreveti manjih dimenzija od standardnih, obično drvene ili metalne kontrukcije ili na 
razvlačenje i da mogu bitno uticati na komfor u smeštajnoj jedinici. 
Deca 0-2 god. nemaju svoj krevet, dele sa odraslima. Krevetac za bebe se radi na upit i dodatno se 
plaća u većini hotela. Molimo putnike da se o cenama i uslovima najma krevetca informišu u 
agenciji. 
Svi opisi, fotografije i podaci o smeštajnim objektima su preuzeti sa zvaničnih internet prezentacija ili 
dobijeni od lokalnih partnera. Smeštajni objekti zadržavaju pravo da usled objektivnih okolnosti 
izmene ili ukinu neke od sadržaja/usluga. Kategorizacija smeštajnih objekata odgovara lokalnoj 



kategorizaciji objekata koju propisuje nadležno Ministarstvo zemlje putovanja. 
Funkcionisanje klima uređaja u smeštajnim objektima zavisi od sezonalnosti i politike samog objekta. 
 
POTVRDA REZERVACIJE HOTELA SE DOBIJA 48 SATI PO UPLATI AKONTACIJE. 
U slučaju ne dobijanja potvrde, putnik ima pravo na povraćaj celokupnog iznosa uplaće¬nog avansa. 
 
NAPOMENA: 
U slučaju neadekvatnog smeštaja ili bilo kog drugog problema, mole  se putnici da o tome obaveste 
ORGANIZATORA PUTOVANJA prvog dana boravka. Napominjemo da reklamacije za koje agencija 
sazna poslednjeg dana boravka ili po povratku putnika neće biti razmatrane. 
Molimo vas da se u slučaju bilo kakve incidentne situacije (krađa, tuča, saobraćajna nezgoda,…) 
obratite nadležnim organima domicilne zemlje. Organizator putovanja je jedino ovlašćen da vam 
pomogne u posredovanju između vas i nadležnih organa. 
 
Molimo putnike da pažljivo pročitaju PROGRAM PUTOVANJA, INFORMACIJE I OPŠTE USLOVE 
PUTOVANJA 
jer oni čine sastavni deo ugovora i obavezujuće su za obe ugovorne strane 
 
KRAJNJI ROK ZA OBAVEŠTAVANJE PUTNIKA ZA SLUČAJ OTKAZIVANJA ILI PROMENE PROGRAMA 
PUTOVANJA 
OD STRANE AGENCIJE JE 7 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA 
 
MINIMALNI BROJ PUTNIKA ZA REALIZACIJU PROGRAMA JE 25 
Ukoliko broj putnika bude manji, putovanje je moguće realizovati uz doplatu. 
 
Cenovnik br.1 od 07.10.2025. 
OTP br. 114/2021 od 12.10.2021.god, kategorija licence A 
Garancija putovanja broj 2702965, važi od 01.10.2025. god. 
Odeon World Travel d.o.o. 
Kneza Miloša br. 84, Beograd, Tel: +381 11 366 02 22, +381 11 366 09 99 Fax:+ 381 11 366 02 25 
Beogradska br. 71, Beograd, Tel: +381 11 323 80 04 Fax: +381 11 323 81 30 Bul. 
Crvene armije br. 9b, Beograd, Tel: +381 60 0240 123 
 
 

Posrednik u prodaji aranžmana Golden tours doo Tuzla www.goldentours.ba 

 


